
TEMPUR PRO® PLUS
MEDIU
Cea mai avansată saltea TEMPUR® pentru ameliorarea presiunii este aici. 
TEMPUR Pro® ridică nivelul de confort și susținere la standarde noi. Noul 
material TEMPUR® Advanced oferă cu 20% mai multă ameliorare a 
presiunii* pe întregul corp, datorită miliardelor de celule ultrasensibile care 
se adaptează greutății, formei și căldurii tale. Husa ultra-moale 
QuickRefresh™ este lavabilă, astfel încât este ușor să păstrezi întreaga 
saltea curată și igienică. Bucură-te de un somn cu adevărat odihnitor, cu o 
absorbție mai bună a mișcărilor, un grad mai mare de adaptare și o 
ameliorare a presiunii mai eficientă ca niciodată.

MATERIALUL TEMPUR® ADVANCED
Materialul TEMPUR® Advanced este cel mai evoluat material de saltea creat 
vreodată de TEMPUR®. Oferă cu 20% mai multă ameliorare a presiunii*, 
absoarbe mai bine mișcările și se adaptează mai eficient. Miliarde de celule 
ultrasensibile reacționează precis la forma, greutatea și căldura corpului 
tău — adaptându-se fiecărui contur pentru confort și suport superior. 
Perfect pentru un somn profund și regenerant.

HUSA TEMPUR PRO®
Husa ultra-moale poate fi deschisă cu fermoar și spălată la mașină. Husa 
QuickRefresh™ este lavabilă la mașină, ceea ce face ușoară menținerea 
prospețimii și igienei întregii saltele.

SENZAȚIE MEDIE
Senzație de fermitate medie — echilibrul ideal între confort moale și 
susținere precisă.

ÎNĂLȚIMEA SALTELEI – 25 CM
TEMPUR Pro® Plus are o înălțime de 25 cm, fiind cel mai bine vândut 
model. Conține mai mult material TEMPUR®, oferind o adaptare mai 
profundă și o susținere mai conturată.

HUSĂ QUICKREFRESH™ LAVABILĂ 
Husa ultra-moale QuickRefresh™ este ușor de îndepărtat și curățat.
Deschide fermoarul, scoate husa și spal-o în mașina de spălat — până la 
60°C. Astfel, vei păstra prospețimea și confortul, noapte după noapte.
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Marca "Certified Space Technology™" 
este utilizată sub licență.

Toate drepturile rezervate.

3.  Materialul TEMPUR Adapt®
Materialul TEMPUR® original — susținător, adaptiv și 
durabil, acum îmbunătățit.

4.  Tehnologia TEMPUR DuraBase™
Asigură suportul de bază și susține confortul pe termen 
lung al întregului ansamblu.

1.  Husa TEMPUR Pro®
Husă ultra-moale, ușor de întreținut, igienică și proaspătă. 
Simplu de spălat la 60°C.

2.  Materialul TEMPUR® Advanced
Ameliorează cu 20% mai mult presiunea*, absoarbe mai 
bine mișcările și se adaptează optim.

* Pe baza testelor interne comparând TEMPUR® Original cu TEMPUR® Advanced 
Material, realizate de Dan-Foam ApS între februarie și iulie 2021.

Cod marfă Husă superioară Material lateral Bază Interlock

94042190
98% poliester, 2% elastan 78% poliester, 22% 

poliester reciclat
100% poliester reciclat 100% poliester
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